

# FA y Educación pro movimiento juvenil

Los alcances, trascendencia y repercusión en la vida nacional del programa Movimiento Juvenil Patriótico, en que Fuerza Armada y Magisterio colaborarán estrechamente, fueron expuestos ayer.

La reunión que fuera presidida por el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores, Coroneles Rinaldo Gólcher y Jesús Cáceres, Director y Subdirector, respectivamente de la Policía de Hacienda; Prof. Salvador Antonio Pineda Lima, Gerente Regional de Educación de la Zona Central y regular

cantidad de maestros que representaban a varias escuelas capitalinas, se realizó en el cuartel central de dicho cuerpo de seguridad y prácticamente se convirtió en un intercambio de ideas respecto a un importante punto que preocupa profundamente a la Fuerza Armada y Magisterio Nacional y que está directamente enfocado hacia la juventud salvadoreña y su formación integral, en la que ocupa lugar preponderante el rescate de los valores morales, cívicos y patrióticos.

El Cnel. Cáceres, dijo que la ocasión

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

**SEMINARIO REGIONAL.** Lic. Dinorah de Michel, Viceministra de Educación; Lic. Felipe Alam Alam, Vicepresidente de FINATA; Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, Presidente del Banco de Fomento Agropecuario y Dra. Bertha

Amelia de Beloso, Subdirectora del CENTA, presiden el seminario regional sobre Reforma Agraria y Desarrollo Rural, impartido a cuatrocientos agricultores de todo el país, como parte de un programa general de capacitación campesina.

## Ni con Nicaragua ni Moscú dicen de JUDCA

Los demócrata cristianos no estamos metidos en el barco comunista y por eso no comulgamos con Moscú ni con Nicaragua.

Así lo expresó en conferencia de prensa, el secretario general de la Juventud Demócrata Cristiana,

JUDCA, el venezolano Sergio Urdaneta, al contestar pregunta sobre lo que dicen algunos sectores, de la alianza de la DC con el comunismo.

No somos capitanes de

—Pasa a la página 9—



**FALLECE.** Ayer en la madrugada dejó de existir en esta capital el Arq. José María Durán, a la edad de 88 años. Su muerte ha sido muy sentida en los distintos círculos sociales.

## Sensible deceso del Arq. José María Durán

A la edad de 88 años y después de grave dolencia que le mantuvo en los últimos días en estado muy delicado, falleció ayer en las primeras horas de la madrugada el Arquitecto José María Durán.

En la sociedad salvadoreña, donde el estimado de-

saparecido gozó siempre de gran estimación y respeto, su muerte ha causado honda pena, pues fue un hombre de grandes cualidades humanas, además de un profesional que ha dejado para la posteridad,

—Pasa a la página 15—

## Se exportarán 12 mil qq. anuales de café molido

De 12 mil quintales anuales, será el primer contrato de exportación de café tostado molido, que se hará desde El Salvador.

Se enviará a una empresa distribuidora de Miami, comunica su representante, Dr. Luis Gómez Zárate. La firma compradora y

distribuidora venderá ese café en mercados de los Estados Unidos y Alemania, donde las exigencias de calidad y empaque son muchas veces superiores a la oferta de los exportadores nacionales.

—Pasa a la página 19—



**DISTINCION.** Homenaje de reconocimiento a la obra profesional realizada por el Arq. José María Durán, le fue rendido por el Club Rotario de San Salvador, del que fuera fundador y miembro por más de 50 años, en junio de 1979. La condecoración Rotaria le fue impuesta por su esposa doña Magda de Durán.

# Rechaza protesta Helms Cancillería

Inexplicable resulta el emplazamiento que hace al Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, el senador de los E. U. A., Jesse Helms.

La Cancillería salvadoreña ha expresado su protesta y rechazo a esa declaración, "asi como lamenta el tono en que ha sido emitida".

Boletín de la Secretaría de Información de Casa Presidencial, expone que el referido senador, por medio de la Embajada de los Estados Unidos de América en nuestro país, hizo declaraciones en las que "ignorando normas mínimas de

cortesía internacional, irrespeta al señor Presidente de la República y Comandante General de la Fuerza Armada, Ing. José Napoleón Duarte, al proceso electoral y a la dignidad del pueblo salvadoreño".

La publicación del senador Helms, que ha motivado la protesta del gobierno salvadoreño, hace referencia a un anuncio político publicado en el marco de la actual campaña electoral y en el que se implica al dirigente de ARENA, Roberto D'Aubuisson en un contrabando de cerca

—Pasa a la página 17—

## Solucionado ayer paro en Credisa

Con el incremento de salarios a los trabajadores, fue solucionada este día la huelga que se suscitó en la Asociación de Ahorro y Crédito (CREDISA), en la que intervino en forma conciliatoria el Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Las negociaciones fueron realizadas en la Dirección General de Trabajo, a cargo del Dr. Ezequiel López Cortez, a quien acompañó el Dr. Ricardo Edmundo Calles, asesor jurídico y Miguel Angel Cardona, delegado.

La empresa ofrece en el acta respectiva, incrementar los salarios durante el presente año en la canti-



Foto de LA PRENSA, por Payán. **RATIFICADO.** Lic. Oscar Sandoval, director de DIDECO, dependencia del Ministerio del Interior, ha sido ratificado en su cargo.



Foto de LA PRENSA, por Payán. **CANDIDATOS.** El Secretario General del PPS, señor Francisco Quiñonez Avila, comunicó ayer, que su partido ya inscribió a los candidatos a diputados y alcaldes.

## Tránsito instala 2 nuevos semáforos

Dos semáforos han sido colocados por el Departamento General de Tránsito; uno en la intersección del Boulevard Venezuela con el Boulevard del Ejército y otro en la Avenida Cipactly y Calle Noruña, en la colonia Atlacatl.

Así lo dieron a conocer voceros de Tránsito, señalando que la colocación de los aparatos se llevó a cabo después de un minucioso estudio realizado en la zona, habiéndose observado la necesidad de ese servicio, por la gran cantidad de vehículos que transitan por dichas arterias.

—Pasa a la página 43—

—Pasa a la página 17—

# Delegados de 32 países invitados a elecciones

Funcionarios de gobierno y personalidades de unos 32 países amigos, han sido invitados para observar las elecciones del próximo 31 de marzo.

Los telex han sido ya distribuidos, dio a conocer ayer en conferencia de prensa el canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Explicó que después de invitar a gobiernos amigos, "estamos también invitando a personalidades de todas las tendencias, incluso personeros que pueden sentir antipatía por nuestro proceso", afirmó el Ministro de Relaciones Exteriores.

Tratamos, reafirmó luego, que el mundo se dé perfecta cuenta del proceso honesto y limpio seguido para elegir diputados a la Asamblea Legislativa y alcaldes de todo el

país. El proceso electoral salvadoreño es ejemplar, limpio, distinto al de otros países, donde no se permite participar a una verdadera oposición, manifestó el Dr. Tenorio, como una clara alusión a las recién pasadas elecciones de Nicaragua.

Agregó después, que se han invitado a todos los países americanos, democracias europeas y de Asia. Explicó asimismo, que al régimen sandinista no se le invitará ya que ellos han demostrado no creer en el proceso democrático. Se conoció así, que se les girará invitación especial a personalidades democráticas nicaragüenses.

Preguntado el Ministro de Relaciones Exteriores sobre el costo en colonos de las personas que visitarán país,

—Pasa a la página 43—